美股繼續反彈,道指重上26,000點以上。 而恒指上周五的走勢相對牛皮,恒指低開 113點後,最多曾挫199點,而高低波幅只 有200點左右,恒指在27,000點窄幅上落, 上周五港股成交也比較淡靜。過去5個交易 日,有約3,900萬元流入恒指認沽證。如看 淡恒指,可留意恒指認沽證(18849),行使價 26,400點,9月到期,實際槓桿12倍。如繼 續看好恒指,可留意恒指認購證(18847),行 使價28,600點,8月到期,實際槓桿24倍。

騰訊(0700)近日失守340元後,曾低見 327.2元,近日窩輪市場有1,800萬元流入騰 訊認購證,如看好騰訊,可留意騰訊認購證 (15850), 行使價 360.2元, 9月到期,實際 槓桿11倍。如看淡騰訊,可留意騰訊認沽 證(11452), 行使價 318.68元, 8月到期,實 際槓桿10倍。

看好港交所吼購輪 18533

《彭博》引述消息報道,中國電商阿里巴 巴已向港交所(0388)秘密遞交上市文件,市 場估計此次上市會為港交所的每股盈利帶來 中單位數增長,港交所近日在100天線260 元上落,股價暫時在255元-263元中間窄 幅。如看好港交所,可留意港交認購證 (18533), 行使價 280.2元, 9月到期,實際 槓桿12倍。如看淡港交所,可留意港交認 沽 證(19044), 行使價 220.68 元, 11 月到 期,實際槓桿9倍。

國壽(2628)公佈今年首5個月保費收入 3.216 億元人民幣,按年升4.7%。國壽股價 失守10天、20天線,近日曾跌至17.74元。 若看好國壽,可留意國壽認購證(13888),行 使價18.9元,11月到期,實際槓桿7倍。若 看好平保(2318),可留意平保認購證 (18619), 行使價 92.97 元, 9 月到期,實際 槓桿12倍。若看淡平保,可留意平保認沽 證(12745), 行使價 77.95元,8月到期,實 際槓桿14倍。

友邦(1299)近日的股價在73元-77元上 落,上周四有約300萬元由友邦認沽證流 出。如看好友邦,可留意友邦認購證 (18763), 行使價 82.82元, 11月到期,實際 槓桿9倍。若看淡友邦,可留意友邦認沽證 (17186), 行使價 73.83元, 9月到期,實際 槓桿8倍。

本資料由香港證券及期貨事務監察委員會 持牌人中銀國際亞洲有限公司(「本公司」) 發出,其內容僅供參考,惟不保證該等資料 絕對正確,亦不對由於任何資料不準確或遺 漏所引起之損失負上責任。

基本面築底 A股逢低佈局買點到



美中貿易摩擦持續延燒到科技戰,華為遭到美國 封殺之際,中國各項反制已經開始,除加徵關稅反 制外,建立不可靠實體清單、提前發放5G商用執

照,且中國製造業仍維持擴張。保德信投信表示,中國5G商用許 可加速,將可望加速中國國內經濟帶來推動作用,預期第三季可 望見到基本面拐點,預期A股將會有所表現。 ■保德信投信

十 德信中國品牌基金經理人許智洋表示,根據財新公佈中國5月份 PMI為50.2,優於市場預期,連續三個

月保持在擴張區間,顯示中國製造業

中國海內外需求都在增長,新增出口 成,下半年多頭行情仍可期待。 訂單恢復增長,同時新訂單也加速上 升,整體而言,中國經濟5月份成現穩

内地持續優化經濟結構

許智洋進一步表示,今年以來中國 政府提倡「金融供給側改革」,改善 企業融資環境,並鼓勵外資進入,同 時創立科創板,持續加強中小企業內 惟受到美中貿易戰升級擔憂,企業 外部政策支持度,持續優化中國經濟

此外,許智洋預期,中國股市第二 輪多頭行情,將會圍繞在企業盈利改 善預期幅度和市場增量資金規模為主 要原因,企業盈利底行情傳導速度較 緩慢,故資金主要增量仍係以外資為 主,故其資金流入節奏相對穩定。預 期A股第二輪上漲時間較常、節奏較緩 慢,短期震盪不改長期經濟成長趨 勢,建議空手投資者可逢低佈局A股基

避險需求推動金價跳漲

金匯出擊

美元上周自低位回穩,投資者注意力轉向本 周的美國聯邦儲備理事會(FED)會議,在貿易 與全球增長風險升高之際,從中尋找可能降息 的線索。美聯儲聯邦公開市場委員會(FOMC) 將於周二開始為期兩天政策會議。鑒於貿易緊 張形勢升級、美國增長放緩以及5月聘僱下 滑,市場已預期美聯儲2019年末前至少降息 兩次。市場參與者還密切關注地緣政治問題, 包括持續數月的美中貿易衝突、周四阿曼灣油 輪遇襲事件後美國與伊朗的緊張關係。華盛頓 很快將襲擊事件歸罪伊朗,但伊朗政府予以否

金價上周連番走高,因貿易及政局動盪以及

美國降息預期等因素,都 給予金價支撐。對中東及 潛在衝突的擔憂是其中一 個因素。兩艘油輪上周四 遇襲,被棄船後漂在阿曼 灣海域,華盛頓指責伊朗 要為此事負責。再加上中 美貿易衝突問題,這都導 致投資者謹慎以待。超過 600家美國企業上周四致 函美國總統特朗普,敦促 其化解與中國的貿易爭 與消費者。

線尋獲支撐,而在近三個交易日已出現顯著走 升,RSI及隨機指數亦見重新走高,可望金價 在經過後抽後將再作上闖。較近支持料為 1,338美元及10天平均線1,333美元,而5月中 旬高位1,303美元則為重要支持支持參考,亦 即此前雙底形態的頸線位置,未有跌破此區則 金價仍處於持穩走勢。

阻力關鍵料為1366美元

至於當前較近阻力料為1,348美元及上周高 位1,358美元。阻力關鍵料為2018年屢探而未 可破的1,366水平。另外,以2011年9月高位 1,920.30美元至2015年12月低位1,045.85美元 的累計跌幅計算,38.2%的反彈水準為1,380 美元,50%則會是1,483美元。



端,稱關稅傷及美國企業 ■因中美貿易摩擦及政局動盪,以及美國降息預期等因素,金價上 周連番走高

本周數據公佈時間及預測(6月17 - 21日)

	日 期	國家	香港	守间	報 告	惧測	上次
	17				無重要數據公佈		
	18	美國	8:30	PΜ	五月份建屋動工 (單位)	_	113.9 萬
	19				五月份貿易盈餘 (日圓)	_	6,040.2 億
		英國	4.20 DM	DI/I	五月份消費物價指數# 五月份生產物價指數 (輸出) #	_	+ 2.1%
			4.30	LIVI	五月份生產物價指數 (輸出)#	_	+ 3.8%
		美國	، 2:00	ΑM	美國公開市場委員會會議		
	20	英國	4:30	PΜ	五月份零售額	_	+ 5.4%
		美國	8:30	PΜ	截至前周六的首次申領失業救濟人數	_	22.2 萬
			10:00	PM	五月份領先指標	_	+ 0.4%
	21	英國 4:30	4:30	0 PM	五月份公共財政數字 (英鎊)	_	35.33 億
					(盈餘)		
		美國	10:00	PM	五月份二手房屋銷售 (單位)	_	519 萬

上周數據公佈結果(6月10-14日)

日期	國家	香港	時間	報告	結果	上次		
	日本	7:50	AM	四月份經常賬盈餘 (日圓)	1.707 兆	2.848 兆		
10	英國	4:30	PM	四月份工業生產# 四月份貨物及營務貿易赤字(英镑)	- 1.0%	+ 1.3%		
				四月份貨物及勞務貿易赤字 (英鎊)	27.4 億	61.51 億		
11	日本	7:50	AM	五月份貨幣供應#	+ 2.7%	+ 2.5%		
	英國	4:30	PM	四月份失業率	3.8%	3.8%		
	美國	8:30		五月份生產物價指數	+ 0.1%	+ 0.2%		
12	天凶			五月份消費物價指數	+ 0.1%	+ 0.3%		
	澳洲	9:30	AM	五月份失業率	5.1%	5.1%		
13	美國	8:30	PM	截至前周六的首次申領失業救濟人數	22.2 萬	21.9 萬		
				五月份入口物價指數(減除能源)	- 0.3%	- 0.1%		
14	德國	3:00	PM	五月份批發物價指數#	+ 1.6%	_		
	美國	8:30	PM	五月份零售額	_	- 0.2%		
		9:15	РМ	五月份工業生產	-	- 0.5%		
				五月份設備用率	_	77.9		
		10:00		六月份密茲根大學消費情緒指數	_	100.0		
				四月份商業存貨	_	0.0%		
註:# 代表增長年率								

新經濟 新生態 新場景 新風采

2019成都全球創新創業交易會圓滿舉行

『2019成都全球創新創業交易會』核心活動之『新經濟應用場景展』掠影

6月10日-12日,第五屆成都全球創新創業交易會在成 都市舉行。本屆創交會以「新經濟 新生態 新場景 | 為主 題,以新經濟思維組織開展了特色展覽、要素交易、高端峰 會等多種活動形式,通過成功舉行「一展覽、一交易 | 核心 活動和「一峰會、一賽事、三論壇|主體活動。大會搭建了 探討創新之道、激盪思想的舞台,架起了互動合作、增進友 誼的橋樑,「應用場景」、「城市機會清單」已成為與會嘉 賓普遍點讚的高頻詞彙,成都發展新經濟培育新動能的創新 探索得到各方一致好評。



科創之眼:成都創新資源賦能產業成果展示



■智能醫療展示區



智能景區車



■成都智慧教育館



美食投影點餐場景

刷新紀錄 成果斐然 舉世矚目

從2016年至今,成都全球創新創業交易會已經走過 了四個年頭。四年來,創交會國際影響力越來越大、 品牌知名度越來越高,已經成爲全球創新創業資源匯 聚、融合、對接的重要平台。本屆創交會成果斐然, 舉世矚目:

-由2000支中美靑年團隊、6400名中美學生參與 的2019年中美青年創客大賽啟動,圍繞社區、教育、 環保、健康、交通、能源等領域,打造具有社會效益 和產業價值的全新產品或應用。

—歐洲最大初創企業博覽會——「柏林初創企業 博覽會」唯一海外場正式落戶成都,與成都共建這一 開放性的國際創新品牌平台。

上海證券交易所資本市場服務西部基地、全國 中小企業股份轉讓系統服務基地、國家金融與發展實 驗室成都基地簽約落戶成都,推動成都成爲新經濟發 展金融要素聚合保障的西部高地

-2019福布斯中國最具創新力企業榜,成都新經 濟企業榜上有名;福布斯中國30歲以下精英榜,成都 創新型人才迭出。

──發布《「新經濟・新治理」成都宣言》,呼籲 推動經濟社會向更加開放、包容、普惠、平衡、共贏 的方向發展,向世界發出成都的新經濟之聲。

本屆創交會成交總金額達333.37億元。

精英薈萃 高度讚評 全球馳名

本屆創交會與會海內外嘉賓600餘名,匯聚國內外 商業領袖、新經濟發展熱點城市、知名高校、著名投 資機構、頂級創新載體、核心產業集團、行業代表企 業、創新產業園區等全球創新創業領域的精英代表。

來自全球22個國家的25個成都國際友城、友好合作 城市和友好交流城市和世界智慧可持續城市組織 (WeGO)應邀參會。與會嘉賓們從不同角度,對於 成都這座充滿創新創業活力的城市給予了高度評價。

福布斯中國首席執行官、福布斯環球媒體控股有限 公司執行董事李思衛:「成都已經成爲國內創新創業 標桿城市,中國正在形成北有中關村、南有深圳灣、 東有長陽谷、西有(成都)菁蓉匯的創新格局。」

美國奧斯汀市議員卡特琳 · 多佛: 奧斯汀和成都有 很多的共同點,喜歡嘗試新的事物、非常的開放,非 常的有創造力,也非常的看重可持續性。因此奧斯汀 和成都未來合作的前景非常廣,尤其是在教育、經 濟、文化和創新領域。「非常的榮幸能夠來到成都, 也非常榮幸能夠作爲奧斯汀第一個代表團來到成 都。|

以色列特拉維夫市政議員加爾·色拉比:非常希望 加強與成都在創業創意以及企業人員方面的交往。 「我們可以從旅遊業來入手,我們需要讓更多的人, 尤其是年輕人來到成都,來觀賞成都各具特色的旅遊 景點。|

斯里蘭卡科倫坡市長羅茜·森納那亞克:科倫坡將 與成都簽署友好合作關係備忘錄,未來交流合作的領 域將涵蓋經貿、文化、教育以及旅遊等。「公園城 市、綠色發展、創新創業,這些都是比較有共鳴的探 討領域,作爲市長,我們有義務有職責去推廣。」

泰國曼谷副市長江育:成都在人工智能、大數據等 領域發展迅速,希望擴大交流、探討合作。

Real fire 負責人李東根:「成都高新區作爲成都軟 件及信息服務業的核心聚集地,已形成了在國內具有 比較優勢的泛娛樂生態系統,借金熊貓全球創新創業 這場全球性大賽,回到家鄉成都,給我帶來了難得的 驚喜。」

全國首創 基礎堅實 前景廣闊

創交會,已成爲全球創新創業資源匯聚、融合、對 接的重要平台,推動着全球創新創業資源快速在成都 匯聚、融合和對接。而成都市作爲全國首個系統提出 發展新經濟的城市, 率先開展的一系列卓有成效的創 造性、探索性工作,是它能夠打造這一「永不謝幕」 的國際新經濟展示和交易平台的堅實基礎。

近年來,成都持續推進大衆創業萬衆創新熱潮,率 先成立新經濟發展工作領導小組、設立新經濟委、建 立新經濟發展研究院、組建城市級新經濟企業俱樂部 等,推出《關於營造新生態發展新經濟培育新動能的 意見》及其實施方案,爲推進全市新經濟發展,在體 制、戰略、政策和服務等方面進行積極探索,提供了 全面系統的有力支撐。

去年以來,成都市開始規劃建設200平方公里智慧 交通生態圈, 啓動建設5平方公里無人駕駛汽車測試 場;在市中心核心地帶建設5G示範街區,打造試商 用5G精品公交環線。今年3月,成都提出了「城市機 會清單」,聚焦服務實體經濟、智慧城市等「7大應 用場景」和東部新城、公園城市等「N個延伸場 景」,面向全球發布200餘個細分場景764條供需信 息,吸引新經濟企業參與城市建設運營,全面推動新 技術推廣應用、新業態衍生發展,促進新經濟從創新 走向應用。

新經濟正在成爲成都城市轉型發展的新增長極。到 2022年,成都將基本形成具有全球競爭力和區域帶動 力的新經濟產業體系,建成更適宜新經濟發育成長的 新型城市。